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Ismeretes, hogy §SA = $Sq, §S’B = sp, 55’0 = S¢, ahol s4, Sp, S¢, a silyvonalak szokasos jelolései. A befogokat

jeloljiik a és b-vel az atfogot c-vel.
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(55A> + (553) =5 (550) ,

5c?

I

mert hiszen a derékszogi haromszoghen az atfogohoz tartozo stlyvonal egyenls az atfogo felével (Thales-tétel).
De Pythagoras-tétele alapjan

Egyenletiinket Z—del szorozva:

vagyis az el6bbiek szerint

2 2 _re2 _
s, + sy =98, =

2 b2
si:%—ka, s§:a2—|—z
és igy
s34 st = §(a2 +b?) = §02.
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Tehat allitasunk tényleg igaz.
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